

赴考路上，交警全程护航



永宁交警护航学生参加高考。交警供图

本报讯（记者 张艳丽）又到了一年一度的高考。今年，银川三沙源上游学校的高考生继续在永宁警车的护送下平安赴考。据悉，这是永宁交警第5年护送三沙源考生。

6月7日7时许，永宁护航交警来到三沙源上游学校门口，此时，送考车已准备就绪，430余名学生在交警的引导下，并然有

序地排队上车。7时40分，警车开道准时出发，13辆载着考生的大巴车紧随其后，前往考点。由于护送路线要经过109国道，社会车辆较多，永宁警方特意安排警力对过往车辆进行管控，确保车队安全通过。8时15分，交警安全护送430余名考生安全抵达两个考点。

考场外，分别十年的师生偶遇



宋季霞老师(左)和董泊麟。本报记者 黄英 摄

本报讯（记者 黄英）“你姓董吗？还记得我是谁吗？”6月7日9时许，在吴忠中学考点门口，媒体记者随机邀请一位为考生加油的女老师接受采访，受邀老师突然对一名摄像记者发问。

“10年前您教过我数学和微机。”摄像记者董泊麟回答。

这一问一答，将原本的采访现场瞬间变成师生相聚现场。

据悉，这位老师名叫宋季霞，是吴忠中学高三年级组数学老师，从教18年，已经带过6届毕业班，她带过的学生中，至少有10位和她成为了同事。“刚才我还特别紧张，不知道面对镜头说些什么，现在我借着‘老学生’的镜头，给正在参加高考的孩子们说一句：寒窗苦读不是终点，以梦为马才是未来，祝所有考生都能取得理想的成绩！”

考前打球不慎受伤 考生坐着轮椅入场

本报讯（记者 铁志平 裴艳 武晓瑜）6月7日，在银川一中考点，3名男生坐在轮椅上被交警推进考场。原来，一些考生在考前选择运动放松，却不慎导致受伤。

7时30分许，银川高级中学的一名考生坐着轮椅，被妈妈推着早早来到银川一中考点外。原来他在6月1日打篮球时不慎崴了脚，无法自如行动只能坐轮椅参加考试。“还好考场在1楼，要不然就麻烦了。”

无独有偶，在银川一中考点的安检队伍中，一名坐着轮椅的考生也是在打篮球时不慎滑倒导致脚部受伤。“备考时很紧张，想着运动放松一下，没想到放松到轮椅上了。”该考生有点哭笑不得。

此外，记者还看到了一名坐着轮椅的考生，他是下楼时不小心摔倒崴了脚。

记者在该考点看到，对于坐着轮椅行动不便的考生，由交警推着优先接受安检后护送进考场。



交警护送一名坐着轮椅的学生进入考场。

本报记者 武晓瑜 摄

银川一中高考直通车 为考生护航

本报讯 6月7日上午，2023年高考第一场考试即将结束，银川二中考点外缓缓驶过两辆大客车，停在学校大门附近，车头前贴着“银川一中二中考点考生接送车”的横幅。据了解，每年高考安排客车接送学生是银川一中的传统。

天豹集团的梁先生接送银川一中的考生往来于考点和本校之间已有三年。“今年银川一中的考生分布在银川二中、唐中和田家炳高级中学三个考点。”梁先生说，开考第一天，他和其他司机、老师将学生送至各个考点。第一场考试结束后，再将学生从各个考点接回本校，让学生在校内吃午饭并午休，下午再送到考点。如此重复两天，直到考试圆满结束。

“我工作二十几年了，印象里学校一直有接送考生的习惯。”银川一中高三年级语文老师王娅婷一边招呼学生上车一边说，“家长们也很支持，尤其是家住得离考场远、离一中近的，这样很方便。”（杨月儿）